Тест по русскому языку

 2 класс – 1 полугодие.

1. Выберите верное утверждение:

    А) В русском алфавите 33 буквы.

    Б) В русском алфавите 27 букв.

    В) В русском алфавите 44 буквы.

2. Распредели слова в алфавитном порядке.

    Бык, арбуз, цветы, тюльпан, велосипед.

____________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Выберите верное утверждение:

    А) Согласная буква может обозначать и твердый, и мягкий звук.

    Б)  Согласная буква обозначает всегда твердый звук.

    В) Согласная буква обозначает всегда мягкий звук.

4. В каком из этих слов все согласные буквы обозначают твёрдые звуки?

    А) чай                    Б) мясо              В) стол
5. Выберите верное утверждение:

    А) Жы-шы пишется с буквой ы.

    Б) Жи-ши пишется с буквой и.

6. Найдите лишнее слово и подчеркните его.

    А) вершина           Б) крыши            В) куча          Г) афиши
7. Какое слово является проверочным для слова ЦВЕТНИК. Поставь в словах 

    ударение.

    А) цветы               Б) цветастый            В) цвет               Г) цветочек
8. Выбери из скобок и вставь пропущенные буквы. Напиши проверочные 

    слова.

    Ст…лы (а,о)______________        
Ст…на (е,и)___________________

    Д…жди (а,о)______________       
З…мля (и,е)___________________
9.  Закончи предложение.

   Слова переносятся по _________________________. 

10. Раздели слова черточкой для переноса.

    Птица, дерево, мама, дом, Юра.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________

 11. Исправь ошибки, если они есть.

      Волга, ягода, мишенька, Машенька, ростов, 

      Василий иванович кукушкин.

12. Закончи предложение.

       Подлежащее отвечает на вопросы ________________________________

       Сказуемое отвечает на вопросы ___________________________________

13. Подчеркни главные члены предложения.

       Смешной котёнок лакал из блюдечка молоко.  

Тест по русскому языку

 3 класс – 1 полугодие.

1. Выберите верное утверждение:

     А) речь бывает устная, печатная и письменная.

     Б) речь бывает устная и письменная.

     В) речь это шум волн, шорох листьев, разговор людей.

2. Распредели слова в алфавитном порядке.

    Мальчик, аист, урок, ребята, велосипед.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Выберите верное утверждение:

    А) Согласная буква может обозначать и твердый, и мягкий звук.

    Б)  Согласная буква обозначает всегда твердый звук.

    В) Согласная буква обозначает всегда мягкий звук.

4. В каком из этих слов все согласные буквы обозначают мягкие звуки?

    А) чай            Б) мясной                В) каюта
5. Соедини линиями.

	Изменяемая часть слова, которая служит для связи слов в предложении.

	Изменяемая часть слова, стоящая после корня и служащая для образования новых слов.

	Общая значимая часть всех родственных слов.

	Изменяемая часть слова, стоящая перед корнем и служащая для образования новых слов.


    Корень слова –

    Окончание –

    Приставка – 

    Суффикс –

6. Разбери слова по составу.

    Травка, речной, веснушки, снежинка, мячик.

7.  Какое слово является проверочным для слова ночевать. Поставь в словах ударение.

    А) ночной            Б) ночлег            В) ночка      Г) ночёвка
8. Вставь пропущенные буквы. Напиши проверочные слова.

 Холо… сковал землю._________________________

Ударил моро…. ______________________________

  С берё… сыпался иней. ________________________

   Под ногами хрустел сне…______________________

  На поляне стоит ду… __________________________

9. Выберите верное утверждение:

    А) Имя существительное  - это часть речи, которая обозначает признак  

         предмета.

    Б) Имя существительное  - это часть речи, которая обозначает действие  

         предмета.

    В) Имя существительное  - это часть речи, которая обозначает предмет.

10. Напиши слова в три столбика:

      Имя сущ.                                       Имя прил.                        Глаг.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Крохотный, спасать, красота, ласковая, глубина,

малыш, нашёл, дедушка, зимняя.

11. Исправь ошибки, если есть.

Казёл,  Иван петрович сидоров, москва, поляна, сасать, Волга.

12. Выберите верное утверждение:

       А) Предложение – это набор букв и слогов.

       Б) Предложение – это группа слов, которая выражает законченную 

            мысль.

       В) Предложение – это группа слов, которые не связаны между собой по   

           смыслу. 

13. Восстанови деформированное предложение и выполни разбор № 4.

 Смешной, из, молоко, котёнок, лакал, блюдечка. 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

